

三款配备空气净化功能汽车

而在日益污染严重的城市来说,我们每天开车出行汽车上的空气净化装置是非常有用的一项配置,它可以让我们在车内享受到一片干净、健康的空气环境。那我们就来看一下这些可以让我们远离雾霾的车吧。

丰田凯美瑞

厂家指导价:17.98-27.48万元

丰田凯美瑞的外观虽然少了一些圆润顺滑,不过却多了一些犀利气质,时尚大气是人们看到丰田凯美瑞的第一眼感觉,棱角分明的车身线条也让丰田凯美瑞充满了运动的气息,不过车漆较薄依旧是丰田凯美瑞的硬伤。

记者点评:丰田凯美瑞作为一款日系车型,时尚抢眼的外形设计、精致柔和的内饰感觉都是它比较吸引人的一面,而在空调的设计上丰田凯美瑞也很用心,独有的纳米负离子空气净化装置的应用,在提升车内空气质量的同时也提升了丰田凯美瑞的科技感,对于日渐挑剔的消费者来说,驾驶时候的舒适性也是不可或缺的一部分。

现代朗动

厂家指导价:10.58-14.98万元

现代朗动的座椅还采用了很多中高级车上才会有的配置,座椅通风功能就是其

中一项,由于您在驾车的时候长时间和座椅接触,现代朗动的皮质还采用了打孔设计,而现代朗动在座椅通风空调还设计了独有的循环系统,防止您在长时间乘坐的时候出现积汗的现象,为您打造更为舒适的驾驶环境。

记者点评:现代朗动是一款韩系车型,所以整车彰显出了韩系车型特有的细腻、时尚,从外型上我们就可以看出现代朗动是一款很年轻化的轿车,针对的消费群体也是相对比较年轻化的。韩国女人的妆容很精致,现代朗动的设计也显示出了这个特色,在整体的配置上现代朗动都非常的精致,而在油耗的表现上现代朗动也很不错,百公里5.3L的油耗真是让人折服。

雪铁龙C4L

厂家指导价:12.39-16.99万元

雪铁龙C4L的空调采用了高效静音设计,带给您的是一份静谧的空间感受,不会出现令人烦躁的嗡嗡声。另外雪铁龙C4L还为您准备了空气净化装置,在污染日渐严重的大城市里面,空气净化装置的应用能够为我们带来更为干净、舒适的车内环境,这也对您的身体健康起到了很大的保障作用。

记者点评:雪铁龙C4L中的L代表的是Luxury(奢华)的意思,从字面意思来看雪铁龙C4L会是一款更加偏向于奢华设计的轿车,不过有时候事实并不尽然。我们看到的雪铁龙C4L是一款年轻、时尚而又大气的轿车,整体的外形和内饰并不是很奢华,但是却很有质感,离奢华似乎有些距离,不过我们买车注重实用,只要适合自己用就行。

本报记者 宋昊阳



按“需”选车 比亚迪G6 ——成熟男人的睿智之选

上市一年多,比亚迪G6屡次获得自主B级车销量冠军,它的出现和所创造的销售佳绩,让人对比亚迪的造车技术有了更多信心。当问起比亚迪G6的车主,为什么会选择G6时,有的回答是外形大气尊贵;有的回答是配置高端,便捷人性化;有的回答是涡轮增压,动力强劲;还有的回答是驾乘舒适性……正是G6能够满足众多车主各有不同的需求,让比亚迪G6成了越来越多家庭值得信赖的一员。

比亚迪G6车身线条简洁流畅,前脸饱满大气,鹰眼式熏黑前大灯,深U型大嘴前脸,高腰线设计,使G6很有商务车的感觉。车主杨先生出门谈业务都是开着这辆镀金G6,之所以选择这个颜色,是因为它有一种尊贵儒雅的气质,给车主一种稳健驰骋的感觉,

让车主的信心提升不少。

此外,比亚迪G6也很适合家用,内饰偏家居,坐在车里会很放松。强大的多媒体娱乐系统,能营造出温馨的小世界,还有各种便捷的配置。总之,G6不会让你有拘谨的感觉,反而会让你感到轻松惬意。

比亚迪G6上安装了keyless无钥匙系统,可以一键式智能启动,方便快捷,安全时尚。为了更好地保证行车安全,G6还搭载了右前轮盲区可视系统,能实时监控右前轮与右侧车轮旁障碍物之间的实际状况,扫除右前轮盲区。六探头全方位倒车雷达和彩色显距倒车影像的存在,能更直观的警示倒车距离,让车主丝毫不用担心倒车时太贴近后方车辆,出现安全问题。

魏京城

K2宛如精灵, 发动机性能完美呈现



眼下正值新春,被工作围困了一年之后,出去走亲访友感受春节的气息是个不错选择。带上全家,购买齐全新春礼物,这就出发吧!当然还少不了K2的相伴,作为城市悦行派,它彰显年轻人的魅力,十足的发动机动力,将是你们路上最好的伙伴。

户外银装素裹,K2犹如穿梭期间的精灵。它由世界汽车设计大师彼得·希瑞尔亲自打造,整车洋溢着时尚、运动的青春气息。前脸采用标志性的虎啸式家族设计,宽大的进气格栅与下中网配合默契,大幅采用镀铬饰条,强调了金属质感,使得前脸更富张力;195/50 R16的轮胎配合战斧

式轮毂设计,让K2个性得以完美呈现;红白搭配的修长尾灯与前大灯遥相呼应,更显时尚新潮。流行元素的充分融入使得K2在年轻人当中显得十分合群。

新春出游,自然呼朋唤友,整装待发。这时候K2宽敞的空间就为出行提供了十分舒适的环境。长、宽、高分别为4,370mm、1,700mm和1,460mm,其中轴距更是达到2,570mm,相较平均2,500mm的同级轴距具有很大优势。而最大500L的行李箱容积,对于户外踏青来说也是十分必备和理想的储物空间。

吴建军

G6

T动未来·E享人生

G6 1.5T1发动机 荣获“中国心”十佳发动机大奖

荣耀,因实力而锋芒

“7万”元的价位 成就“20万”的梦想

年末清库价 各车型便宜倒计时

经营车型:G3R/G6/L3/M6

2012年度十佳发动机

ESP, DTS, 双离合自动变速器, 电子手刹, 大灯自动清洗, 高度自动调节, 定速巡航

中国智造

MADE IN CHINA

品质卓越 源于专业

- 澎湃动力 畅行无阻: 雷霆万钧的高效动力, 高速、城市全路况惬意驰骋、游刃有余。
- 领先科技 节能降耗: BOSCH电控高压共轨燃油系统, 配以金旅特有的动力系统优化匹配技术和车身轻量化技术, 燃油经济性更佳。
- 安全设计 面面俱到: 丰满饱满的刚性车身, 精密的底盘调校, 结合电子制动控制系统(EBS)等领先的安全配置, 令驾驭更从容稳健、操控自如。
- 细节入微 舒适升级: 先进的悬架系统以及整车NVH(隔音、降噪、减震)优化控制, 辅以至全面的人体工程学设计理念, 彰显卓越品质, 为您带来静谧舒适的驾乘感受。

厦门金龙旅行车有限公司 Xiamen Golden Dragon Bus Co., Ltd. 全国客服热线: 400-8867-866 联系电话: 18005325655 13853653355 15853696012

让技术、产品臻于成熟,是比亚迪的使命与信仰。G6自面世以来,凭着傲视同行的T1D黄金动力组合及多项高智能、安全配置,赢得了众多车主的一致赞誉。配备DTS发烧级5.1声道高清环绕声技术,让您拥有随行的家庭影院。更新增博世第九代ESP车辆稳定控制系统,包括TCS牵引力控制系统、HAC上坡辅助控制系统、HBA液压制动辅助系统。为您开启安稳无忧的广阔之路,欢迎莅临品鉴!

- 右前轮盲区可视系统 ■智能keyless无钥匙系统 ■TPMS胎压监测系统 ■炫彩尾部品牌LOGO
- DTS发烧级5.1声道10扬声器独立功放汽车影院(•发烧CD/DVD/直播•高清流媒体USB直播)

万佳比亚迪 销售热线: 400-0536-933 地址: 潍坊市潍州路399号(万佳比亚迪)

G6 速锐 S6 F0 F3 F3R G3 G3R L3 F6 M6 E6 现车 4008-303-666 | www.bydauto.com.cn